

ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА „ВЧИЕЛКА“
БАЧКИ ПЕТРОВАЦ, ЈАРМОЧНА 66
Број: 449/2024-2
Дана: 27.12.2024. г

На основу члана 139., члана 152. став 4., члана 154. и члана 155. став 1. и 2. тачка 1) Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС“ 88/17, 27/18 – др. закон, 10/19, 27/18 – др. закон и 6/20- даље: Закон, 129/2021 и 92/2023)) директор Предшколске установе „Вчиелка“ Бачки Петровац, расписује

КОНКУРС

1. за пријем радника на радно место ВАСПИТАЧ:

- један (1) извршилац, на одређено време, ради замене одсутне запослене преко 60 дана, са пуним радним временом, на словачком језику, у објекту у Бачком Петровцу.

У радни однос ради обављања посла радног места *васпитач* може бити примљен кандидат који испуњава следеће услове:

1) има одговарајуће образовање и то:

ВАСПИТАЧ- лице које има одговарајуће високо образовање на студијама другог степена (мастер академске студије, специјалистичке академске студије или мастер струковне студије), односно на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године - васпитач, у складу са Законом; или на студијама првог степена (основне струковне студије, основне академске студије или специјалистичке струковне студије), студијама у трајању од три године или одговарајуће више образовање

2) има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима;

3) није осуђивано правноснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање

4) има држављанство Републике Србије;

5) зна српски језик и језик на којем остварује васпитно-образовни рад.

Кандидати су дужни да **попуне формулар за пријаву на конкурс** који се налази на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије.

Уз одштампани пријавни формулар потребно је приложити:

- радну и личну биографију са адресом и контакт телефоном - ЦВ;
- диплому о стеченом образовању (оверену фотокопију)
- уверење о некажњавању из МУП-а, (оригинал или оверену фотокопију, не старије од 6 месеци);

- уверење о држављанству Р Србије (оригинал или оверену фотокопију, не старије од 6 месеци);

- доказ о знању српског језика и о знању словачког језика, као језика на којем остварује васпитно-образовни рад. Кандидат који није стекао одговарајуће образовање на српском језику – словачком језику, потребно је да достави уверење да је положио испит из српског/словачког језика са методиком, по програму одговарајуће високошколске установе. (оригинал или оверену фотокопију).

Доказ да кандидат има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом прибавља се пре закључивања уговора о раду.

Рок за пријављивање на конкурс је 8 дана од дана објављивања конкурса на огласној табли Националне службе за запошљавање. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање.

Пријавни формулар са доказима о испуњености услова треба доставити путем поште или лично у времену од 9-12 сати на адресу,:

**ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА „ВЧИЕЛКА“
Јармочна бб, 21470 БАЧКИ ПЕТРОВАЦ**

Директорка ПУ „Вчиелка“

Ana Loharac
Ана Лаћарак



Објављено у публикацији „Послови“ Националне службе за запошљавање дана
15. 01. 2025 . године

Марија



СРЕДЊА ШКОЛА „ЛУКИЈАН МУШИЦКИ“

121235 Темерин, Народног фронта 80
тел. 021/843-272

Техничар одржавања информационих система и технологија

УСЛОВИ: четврти степен стручне спреме; познавање енглеског језика; психичка, физичка и здравствена способност за рад са децом и ученицима; да није осуђиван правоснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију и за које није у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; држављанство Републике Србије; познавање српског језика и језика на коме се остварује образовно-васпитни рад. Кандидат на конкурс подноси: пријаву на конкурс; биографију; очитану личну карту; диплому или оверену фотокопију дипломе о стеченом средњем образовању; извод из матичне књиге рођених, оригинал или оверену фотокопију (не старије од 6 месеци); уверење о држављанству, оригинал или оверену фотокопију (не старије од 6 месеци); уверење о некажњавану (прибавља се у МУП-у). Кандидат попуњава пријавни формулар на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја (www.mprn.gov.rs/formular) за пријем у радни однос у установу образовања и васпитања и одштампани формулар заједно са комплетном документацијом доставити лично или поштом на наведену адресу Школе са назнаком „конкурс за радно место техничар одржавања информационих система и технологија“. Рок за пријављивање је 8 дана од дана објављивања огласа. Непотпуне и неглавобремене пријаве неће се узети у разматрање. За више информација обратити се секретеријату школе на телефон бр. 021/843-272.

ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА

„ВЧИЕЛКА“

21470 Бачки Петровац, Јармочна бб.

Васпитач

на словачком језику, на одређено време,
ради замене одсутне запослене преко
60 дана

УСЛОВИ: одговарајуће образовање и то: васпитач – лице које има одговарајуће високо образовање на студијама другог степена (мастер академске студије, специјалистичке академске студије или мастер струковне студије), односно на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године – васпитач, у складу са Законом; или на студијама првог степена (основне струковне студије, основне академске студије или специјалистичке струковне студије), студијама у трајању од три године или одговарајуће више образовање; психичка, физичка и здравствена способност за рад са децом и ученицима; није осуђивано правоснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; држављанство Републике Србије; зна српски језик и језик на којем остварује васпитно-образовни рад. Кандидати су дужни да попуне формулар за пријаву на конкурс који се налази на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије. Уз одштампани пријавни формулар потребно је приложити: радну и личну биографију са адресом и контакт телефоном – ЦВ;

диплому о стеченом образовању (оверену фотокопију); уверење о некажњавану из МУП-а (оригинал или оверену фотокопију, не старије од 6 месеци); уверење о држављанству Р Србије (оригинал или оверену фотокопију, не старије од 6 месеци); доказ о знању српског језика и о знању словачког језика, као језика на којем остварује васпитно-образовни рад. Кандидат који није стекао одговарајуће образовање на српском језику – словачком језику, потребно је да достави уверење да је положио испит из српског/словачког језика са методиком, по програму одговарајуће високошколске установе (оригинал или оверену фотокопију). Доказ да кандидат има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом прибавља се пре закључивања уговора о раду. Рок за пријављивање на конкурс је 8 дана од дана објављивања огласа. Неглавобремене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање. Пријавни формулар са доказима о испуњености услова треба доставити путем поште или лично у времену од 9-12 сати на наведену адресу Установе.

ОСНОВНА ШКОЛА

„ЈОЗЕФ МАРЧОК ДРАГУТИН“

21412 Гложан, Јозефа Марчока бб.
тел. 021/2288-014

Шеф рачуноводства

на одређено време ради замене одсутног
запосленог преко 60 дана

УСЛОВИ: У радни однос у установу може да буде примљен кандидат, који поред општих услова предвиђених чланом 24. Закона о раду („Службени гласник РС”, број 24/2005, 61/2005, 54/2009, 32/2013, 75/2014, 13/2017 – одлука УС, 113/2017 и 95/2018 – аутентично тумачење) за заснивање радног односа, мора да испуњава и посебне услове прописане чланом 139. став 1. тачка 1-5. Закона о основама система образовања и васпитања а то су: 1. одговарајуће образовање: високо образовање на основним студијама у обиму од 180 ЕСПБ, по пропису, који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године; на студијама у трајању до три године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године а изузетно лица са средњим образовањем и најмање пет година радног искуства стеченог на тим пословима; 2. психичка, физичка и здравствена способност за рад са децом и ученицима; 3. да лице није осуђивано правоснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; 4. држављанство Републике Србије; 5. да зна српски језик. Докази о испуњености услова тачка 1) 3) и 4) саставни су део пријаве на конкурс, а доказ по тачком 2) прибавља се пре закључивања уговора о раду. Уз попуњен и одштампан пријавни формулар, а који се може преузети на званичној интернет страници Министарства просвете (www.mprn.gov.rs – formular za prijem u radni odnos u ustanovama obrazovanja i vaspitanja) и радном биографијом (ЦВ) доставити: 1. оверену фотокопију дипломе о стеченом одговарајућем образовању (не старије од 6 месеци); 2. оригинал уверење/оверену фотокопију Министарства унутрашњих послова да кандидат није осуђиван правоснажним пресудом за кривична дела прописана чланом 139. став 1. тачка 3) Закона о основама система образовања и васпитања (не старије од 6 месеци); 3. оригинал уверење или оверену фотокопију уверења о држављанству (не старије од 6 месеци); 4. извод из матичне књиге рођених са холограмом или оверена фотокопија извода из матичне књиге рођених (не старије од 6 месеци); 5. доказ о знању српског језика. У поступку одлучивања о избору кандидата, конкурсна комисија врши ужи избор кандидата, који се упућују на психолошку процену способности за рад са децом и ученицима, коју врши надлежна служба за послове запошљавања применом стандардизованих поступака. Лице које буде изабрано по конкурсу, дужно је да приложи доказ о поседовању психичке, физичке и здравствене способности за рад са децом и ученицима (лекарско уверење), пре

закључивања уговора о раду. Благовременом пријавом сматра се пријава која је поднета у року утврђеном у конкурс, као и пријава која је предата препорученом пошиљком, у ком случају се дан пријема рачуна дан када је пошта примила пошиљку, а када последњи дан за подношење пријаве пада у недељу или на дане државног празника, рок за пријаву помера се за следећи радни дан, док се потпуном пријавом сматра пријава која у прилогу садржи документа којима кандидат доказује да испуњава услове за избор у складу са Законом и овим конкурсом. Непотпуне, неглавобремене пријаве, фотокопије докумената, које нису поднете на одговарајући, односно на начин утврђен конкурсом неће се узети у разматрање. По завршетку конкурса примљена документација се не враћа кандидатима. Пријаве на конкурс са доказима о испуњености услова за пријем у радни однос достављају се у затвореној коверти, лично или путем препоручене поште на наведену адресу Школе са назнаком „пријава за конкурс (навести радно место за које се кандидат пријављује)“ – не отварати. Рок за подношење пријава је 8 дана од дана објављивања огласа. Информације о конкурсима могу се добити на број телефона: 021/2288-014.

ПАНЧЕВО

ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА

„ДЕЧА РАДОСТ“

26000 Панчево, Жарка Зрењанина 25

Кувар – посластичар
2 извршиоца

УСЛОВИ: ниво 3 НОКС-а, ниво 4 НОКС-а. Јављање кандидата на контакт телефон 064/8775321; психолошко тестирање кандидата. E-mail: dradostmira@gmail.com. Лице за контакт: Мира Мркоњић.

ОСНОВНА ШКОЛА

„ЖАРКО ЗРЕЊАНИН“

26212 Качарево, Херцеговачка 12

Стручни сарадник – педагог
на одређено време ради замене одсутног
запосленог преко 60 дана до повратка
запослене са функције, са 50% радног
времена

УСЛОВИ: кандидат мора да испуњава услове прописане чланом 139 и 140 Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС”, бр. 88/2017, 27/2018 – др. закони, 10/2019, 6/2020, 129/2021 и 92/2023) и Правилником о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основном школи („Сл. гласник РС – Просветни гласник”, бр. 11/2012, 15/2013, 2/2016, 10/2016, 11/2016, 2/2017, 3/2017, 13/2018, 11/2019, 20/2020, 8/2020, 16/2020, 19/2020, 3/2021, 4/2021, 17/2021, 18/2021, 1/2022, 2/2022, 5/2022, 6/2022, 10/2022, 15/2022 и 16/2022, 7/2023, 15/2023, 1/2024) и то: одговарајуће образовање у складу са чланом 140 Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС”, бр. 88/2017, 27/2018 и др. закони, 10/2019, 6/2020, 129/2021 и 92/2023). На студијама другог степена (мастер академске студије, специјалистичке струковне студије) по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године, на основним студијама у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године; на студијама првог степена (основне академске, односно струковне студије), студијама у трајању од три године, или одговарајуће више образовање. Кандидат треба имати психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; да није осуђиван правоснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање, уверење из МУП-а (не старије од 6 месеци); уверење